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ACTA No. 044-2025 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
RIOBAMBA, REALIZADA EL VIERNES 23 DE MAYO DE 2025. 

Presidida por el Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde del canton Riobamba, se instala la sesión 

extraordinaria del Concejo Municipal, en este viernes veintitrés de mayo del dos mu 
veinticinco, a las 14H05, con la presencia de: Ing. Gab FalconI, Abg. Alberto Ganán, Ing. 
Patricio Guaranga, Abg. Micaela Lema, Ing. Nancy Santillán, Abg. Edison Tene, Tigo. 

Wanderberg VillamarIn. 

Actüa ci Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo. 

Dr. Marcelo Treviño Santamarla, Procurador SIndico Municipal. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; interviene: Saludos cordiales, vecinas y vecinos del 

canton Riobamba. En atenciOn a la convocatoria nümero 058, señor secretario, por favor, 

constate el quorum. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; expresa: Cumpliendo 

su disposición, señor alcalde, procedo a constatar el quorum. 

Concejal Carbos Aulla; 

(Auscntc) 

Abg. Carlos Villacrés Hcrnández, Secretario General de Concejo; indica: Concejala 

Maritza DIaz. 

(Ausente) 

Abg. Carlos Villacrés Hcrnández, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal 

Gab FalconI. 

Ing. Gab FalconI; dice: Presente, señor Secretario. 

Ingresa a Ia sala de sesiones el concejal Carlos Aulla, siendo las 14H08. 
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Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; seflala: Concejal 
Alberto Ganán. 

Abg. Alberto Ganán Gualán; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Concejal 
Patricio Guaranga. 

Ing. Patricio Guaranga; dice: Presente, señor Secretario. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Concejala 
Micaela Lema. 

Abg. Micaela Lema; dice: Buenas tardes, Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; señala: Concejal 

Rafael Quitio. 

(Ausente) 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Concejal 

Celso Rodriguez. 

(Ausente) 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Concejala 

Nancy Santillán. 

Ing. Nancy Santillán; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal 

Edison Tene. 

Abg. Edison Tene; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; anuncia: Concejal 

Wanderberg VillamarIn. 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; dice: Buenas tardes otra vez. Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Arquitecto 

John Vinueza. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Presente. 
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Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; comunica: Señor 
alcalde, poseemos el quOrum suficiente para dar por instalada la presente sesiOn. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Muchas gracias, se da por instalada la presente 
sesión, por favor, procedamos con la lectura del orden del dIa. 

Por favor, incorpore la asistencia de los concej ales: Carlos Aulla, Celso Rodriguez y la señora 
vicealcaldesa Maritza Diaz. 

Ingresan a Ia sala de sesiones los señores concejales: Tigo. Celso Rodriguez, señora 
vicealcaldesa Maritza DIaz y Abg. Rafael Quitio, siendo las 14H08. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Procedo a 
cumplir con su disposiciOn, señor alcalde. 

Lectura del orden del dia: 

1.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0461-M, correspondiente al 
Dictamen Nro. 2025-05-PC, firmado electrónicamente por el Tigo. Wanderberg 
VillamarIn, Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de actividades del 
perIodo enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Patrimonio Cultural. 

2.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0463-M, correspondiente a! 
Dictamen Nro. 2025-006-LEGIS, firmado electrOnicamente por el Abg. Edison Tene, 
Concejal del cantOn Riobamba, respecto del Informe de actividades del perIodo enero-
mayo 2025, de la ComisiOn de Legislacion. 

Se hace constar la salida de Ia sala de sesiones del concejal Celso Rodriguez, siendo las 
14H09. 

3.- Conocimiento dcl Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0490-M, Dictamen Nro. 
2025-005-C.S.M, firmado electrOnicamente por el Ing. Gab FalconI, Concejal del 
canton Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades del perlodo 
enero-mayo 2025, de la Comisión de Servicios Municipales. 

4.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0491-M, correspondiente a! 
Dictamen Nro. 2025-03-CDELEI, firmado electrónicamente por Ia Ing. Nancy 
Santillán, Concejal del canton Riobamba, respecto dcl Informe de actividades del 
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perlodo enero-mayo 2025, de la Comisión de Desarrollo Económico Local, 
Emprendimiento e Innovación. 

5.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0494-M, correspondiente a! 
Dictamen Nro. 2025-07-C.M.T.T, firmado electrónicamente por el Abg. Rafael Quitio, 
Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades 
del perlodo enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Movilidad, Tránsito y Transporte. 

6.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0495-M, Dictamen Nro. 
2025-09-C.P.P, firmado electrOnicamente por el Abg. Rafael Quitio, Concejal del 
canton Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades del perlodo 
enero-mayo 2025, de la ComisiOn de PlanificaciOn y Presupuesto. 

7.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0501-M, Dictamen Nro. 
2025-006-C.D.I.P.R, firmado electrOnicamente por el Abg. José Alberto Ganán, 
Concejal del cantOn Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades 
del perlodo enero-mayo 2025, de la Comisión de Desarrollo Integral de Parroquias 
Rurales. 

8.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0507-M, correspondiente a! 
Dictamen Nro. 2025-10-C.O.T.U.V, firmado electrOnicamente por el Ing. Patricio 
Guaranga, Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de actividades del 
perlodo enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Ordenamiento Territorial, Urbanismo y 
Vivienda. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Señor secretario, por favor, proceda con el 
primer punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

1.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0461-M, correspondiente a! 
Dictamen Nro. 2025-05-PC, firmado electrónicamente por el Tlgo. Wanderberg 
Vi!lamarIn, Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de actividades del 
perlodo enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Patrimonio Cultural. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Concejal Wanderberg Villamarmn, tiene la 
palabra. 
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Tlgo. Wanderberg VillamarIn; expresa: Gracias, señor alcalde, señores concej ales. 
Quisiera pedirle algo, bajo su venia, señor alcalde, si podrIa declarar usted un deceso que es 
importantIsimo entregar y resaltar al ciclista Juan VelIn que va a competir en Brasil la 
próxima semana; es un certamen internacional avalado por la UCI. 

AquI está la indumentaria y toda la gestiOn que ha hecho el Municipio para apoyarle y con 
su venia poder tener un receso, unos tres, cuatro minutitos, para recibirle el Concejo, desearle 
la mejor de las suertes, nos representa a Riobamba, Chimborazo y el Ecuador y entregar la 
indumentaria, señor alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Muchas gracias, por favor, estimado Juan 
Velin, si puede acercarse. 

Declaro un receso de diez minutos de la sesión. 

ElArq. John Vinueza Salinas, Alcalde, declara un receso siendo las 14H14. 

ElArq. John Vinueza Salinas, Alcalde, reinstala Ia sesión siendo las 14H19. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Bueno, gracias, declaro reinstalada la sesión, 
por favor, procedamos con el punto que estábamos pendiente. 

Se da por conocido Si hay alguna observación? Sino, procedamos con el siguiente punto del 
orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: Segundo punto: 

2.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0463-M, correspondiente al 
Dictamen Nro. 2025-006-LEGIS, firmado electrónicamente por el Abg. Edison Tene, 
Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de actividades del perIodo enero-
mayo 2025, de la Comisión de Legislación. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Se da por conocido, si no hay observaciones, 
procedemos con el Siguiente punto del orden del dIa. 
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Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

3.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0490-M, Dictamen Nro. 

2025-005-C.S.M, firmado electrónicamente por el Ing. Gab FalconI, Concejal del 
canton Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades del perlodo 
enero-mayo 2025, de la Comisión de Servicios Municipales. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: Señor secretario, por favor, constate 

quorum. 

Abg. Carbos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; refiere: Con su venia, 
señor Alcalde: 

Concejal Carlos Aulla; 

Abg. Carlos Aulla; dice: Presente. 

Abg. Carbos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Concejala 

Maritza DIaz. 

Tiga. Maritza DIaz; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal 

Gab FalconI. 

Ing. Gab FalconI; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; señala: Concejal 

Alberto Ganán. 

Abg. Alberto Ganán Gualán; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Concejal 

Patricio Guaranga. 

Ing. Patricio Guaranga; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Concejala 
Micaela Lema. 

Abg. Micaela Lema; dice: Presente. 
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Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; señala: Concejal 

Rafael Quitio. 

Abg. Rafael Quitio; dice: Presente, señor secretario. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Concejal 

Celso Rodriguez. 

(Ausente) 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Concej ala 

Nancy Santillán. 

Ing. Nancy Santillán; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Concejal 
Edison Tene. 

Abg. Edison Tene; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; anuncia: Concejal 
Wanderberg VillamarIn. 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; dice: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; nombra: Arquitecto 
John Vinueza. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; comunica: Señor 
alcalde, tenemos quorum para continuar con la sesión. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Por favor, le pido, pues, recién asume el 
encargo, cada vez que uno de los miembros del Concejo se retire, tiene que dejarse sentado 
en Actas su ausencia o su reincorporación. 

Continue con el punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

3.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0490-M, Dictamen Nro. 
2025-005-C.S.M, firmado electrónicamente por clIng. Gab FalconI, Concejal del 
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canton Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades del perIodo 
enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Servicios Municipales. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: En su consideración, señores concejales; 
se da por conocido. Si no hay observaciones, pasamos al siguiente punto del orden del dIa, 

por favor. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

4.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0491-M, correspondiente al 
Dictamen Nro. 2025-03-CDELEI, firmado electrónicamente por Ia Ing. Nancy 
Santillán, Concejal del cantOn Riobamba, respecto del Informe de actividades del 
perlodo enero-mayo 2025, de la Comisión de Desarrollo Económico Local, 

Emprendimiento e InnovaciOn. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: En su consideración, señores concej ales, 

Si flO hay observaciones, pasamos al siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

5.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0494-M, correspondiente al 
Dictamen Nro. 2025-07-C.M.T.T, firmado electrOnicamente por el Abg. Rafael Quitio, 
Concejal del cantOn Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades 
del perIodo enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Movilidad, Tránsito y Transporte. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: En su consideración, señores concejales, 
si no hay observaciones, pasamos al siguiente punto del orden del dIa. 

Se da por conocido. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

6.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0495-M, correspondiente al 

Dictamen Nro. 2025-09-C.P.P, firmado electrOnicamente por el Abg. Rafael Quitio, 
Concejal del cantOn Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades 
del perIodo enero-mayo 2025, de la Comisión de PlanificaciOn y Presupuesto. 
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Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: Se da por conocido, en su consideración, 

señores concej ales, si flO hay observaciones, pasamos al siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

7.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0501-M, Dictamen Nro. 
2025-006-C.D.I.P.R, firmado eiectrónicamente por el Abg. José Alberto Ganán, 
Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de cumplimiento de actividades 
del perIodo enero-mayo 2025, de la Comisión de Desarroilo Integral de Parroquias 
Rurales. 

Arq. John Vinueza Salinas, Aicalde; menciona: En su consideración, señores concej ales, 

se da por conocido si no hay observaciones. 

Siguiente punto del orden del dIa, señor secretario. 

Abg. Carios Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: 

8.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0507-M, correspondiente al 
Dictamen Nro. 2025-10-C.O.T.U.V, firmado eiectrOnicamente por ci Ing. Patricio 
Guaranga, Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de actividades del 
perIodo enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Ordenamiento Territorial, Urbanismo y 

Vivienda. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: Se da por conocido, en su consideración, 

señores concejales, si no hay observaciones, siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Viliacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Esos son los 

ocho puntos del orden del dIa, señor alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Muchas gracias, al no haber más puntos a 

tratar, siendo las catorce horas con veintiséis minutos, se declara clausurada la presente 

sesión. 

Señores concejales, muchas gracias, disfruten del feriado, gracias por haber realizado su 

trabajo, inclusive, en un dIa feriado. 

Buena tarde. 

9 



' , *f_-41 

Se clausura ía sesión siendo las 14H26. 

Abg. Cart6s Villacrés Hernández 
ALCA DE DLCAN ON RIOBAMIBA SECRETARIO GENERAL DE CONCEJO 

ELABORADO POR: 

Veronica Lema Cerda 
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